



В Цивильском районе осужден житель Пензенской области, который пытался подкупить инспектора ГИБДД

Доказательства, собранные Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Кузнецкого района Пензенской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на мелкое взяточничество). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

Следствием и Цивильским районным судом установлено, что вечером 29 июня 2016 года в Цивильском районе Чувашской Республики мужчина, управляя своим автомобилем «Лада Гранта» и следуя по автодороге А-151 «Цивильск-Ульяновск», выехал на полосу встречного движения, совершив тем самым административное правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 12.15 КоАП РФ, за что предусмотрены административный штраф в размере 5 тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от 4 до 6 месяцев. В связи с этим водитель был остановлен сотрудниками ГИБДД. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, нарушитель попытался дать инспекторам взятку в размере 5 тысяч рублей, однако его противоправные действия были пресечены.

Следует отметить, что протокол о вышеуказанном административном правонарушении сотрудниками ГИБДД в отношении нарушителя был составлен, и он был привлечен к соответствующей административной ответственности. Предмет взятки – денежные средства в размере 5 тысяч рублей – был изъят.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

14 Декабря 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1087879>